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SofaA big hello and welcome to our brand new 2016 catalogue.
This edition marks a significant moment in the evolution of our
catalogue – it is the first ever edition to be printed and bound in a
landscape format. Over the course of the last 2 editions, we have
received fantastic feedback on the catalogue, with customers being
impressed by the standard of product photography and the larger
images – these not only gave retailers a better idea of the product, but
end users too. We have now decided to go bigger still – with landscape
images we are able to show both beds and dining sets in all their glory.

For 2016, we have introduced a number of new products and we hope
you are as excited as we are. Starting with the Romano bedroom set
– a wonderfully crafted rubberwood bedroom range with a storage bed
and secret drawers. Next up is the Aria, a bedroom range that features
“crocodile white” drawers and a front loading drawer bed. Also proving
very popular is the Dominic range – a very competitively priced
bedroom set that offers fantastic value for money. 

Furthermore, there are 6 new bed frames ranging from Lia, the
wooden trundle bed to Rimini, a linen storage bed as well as the
Dorchester, an oatmeal sleigh bed and the Zara, a smooth linen bed
frame with a tufted headboard. Finally, we have a wonderful new dining
set to introduce – the Carmen Dining Set – with smooth velour type
fabric and modern grey or cream striped chairs – we are confident you
will be tempted by its allure. 

Finally we would like to thank you for your support and look forward to
working with you throughout 2016. If you have any queries whatsoever,
please contact our office and a member of staff will be ready to help. 

Many thanks
IFC

I F C
ITALIAN FURNITURE COMPANY (LEEDS) LTD.

Important information:
- All product dimensions are approximate and are correct at the time of going to print.
- Due to the processes involved in manufacture and studio lighting, actual colours may 

vary from those shown.
- All products are subject to availability.
- Although we aim to keep our prices as low as possible, there may be occasions where a

price increase is absolutely necessary, IFC therefore reserves the right to alter any price 
for any product, at its sole discretion. Customers are advised to contact the office or 
our website for the latest price information. 



Romano
Bedroom Set

Romano Bedroom Set
A classic bedroom set with a subtle modern twist. This set is made
of rubberwood and finished in American Walnut and painted
Cream. All handles are of rustic brass and the bedside table and 5
drawer chest feature secret lined drawers. With the exception of
the bed and the wardrobe, all items are ready assembled. 

Colour: American Walnut / Cream 

Wardrobe (2DR): H: 222cm    D: 57cm       W: 106cm

5 Drawer Chest: H: 108cm    D: 44cm       W: 91cm

Dresser:            H: 84cm     D: 41cm       W: 122cm

Mirror:              H: 100cm    D: 5cm         W: 87cm

Bedside:             H: 59cm     D: 41cm       W: 53cm

Storage bed        
Double:             H: 106cm    W: 151cm    L: 204cm

King:                  H: 106cm    W: 166cm    L: 215cm

Dimensions
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Aria Bedroom Set
Aria Bedroom Set
A modern contemporary bedroom set with straight,
clean lines. All items are finished in an alpine white oak
colour and feature white crocodile design drawers and
doors. The bed features two front pull out drawers. 

Colour: Alpine White Oak

Dimensions
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Wardrobe (2DR): H: 200 cm  W: 90 cm     D: 52 cm

Dresser:            H: 74 cm    W: 121 cm   D: 46 cm

Mirror:              H: 110 cm   W: 75 cm     D: 5 cm

Chest:                H: 114 cm   W: 81 cm     D: 46 cm

Bedside:             H: 49 cm    W: 55 cm     D: 40 cm

Double Bed:       H: 110 cm   W: 140 cm   L: 193 cm

King Size Bed:     H: 110 cm   W: 154 cm   L: 204 cm
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Azure
Bedroom Set

Azure
Wardrobe:   H: 201cm W: 90cm      D: 53cm
Dresser:       H: 86cm   W:115cm     D: 43cm
Mirror:         H: 93cm   W: 71cm
Chest:          H:117cm  W: 78cm      D: 43cm
Bedside:       H: 56cm   W: 55cm      D: 43cm

DimensionsAzure Bedroom Set
Faux leather bedroom set with brushed steel effect
handles. Bedside, Chest of Drawers and Dresser are
ready assembled. Bed and Wardrobe are flat packed.   

Azure Bed
Double:     H: 97cm    W:169cm  L: 215cm
King:         H 97cm    W: 183cm L: 236cm
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Dominic Bedroom Set
Dominic Bedroom Set
Sonoma Oak finish bedroom set with curved
metal handles and black wood grain feature
drawer on all pieces. Dresser and mirror are
also available with a cushioned stool. This
range is completely flat packed. 

Colour: Sonoma Oak / Black 

Wardrobe (3DR): H: 190cm   W: 120 m    D: 54cm

Wardrobe (2DR): H: 190cm   W: 80cm     D: 54cm

3+2 Chest:          H: 115cm   W: 78cm     D: 45cm

Dresser:              H: 75cm     W: 80cm     D: 40cm

Mirror:                H: 108cm   W: 68cm     D: 3cm

Stool:              H: 47cm       W: 40cm     D: 33cm

Narrow Chest: H: 115cm     W: 48cm     D: 40cm

Bedside:          H: 52cm       W: 40cm      D: 38cm

Dimensions
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Lia
Stylish single bed plus...

Lia 
Solid rubberwood bed with curved spindle headboard
and footboard. This bed is available as a single only.

Colour: Honey or White

Single:     L: 198cm     W: 106cm    H: 100cm

Dimensions

Guest bed flexibility...
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Howard

Justin
Wooden bed with curved slatted
headboard and low foot end. 

Colour: Oak or White

Single:   H:103cm   W:102cm  L: 204cm
Double: H:103cm   W: 147cm  L: 204cm

Dimensions

Justin

Howard
Wooden bed with slatted headboard
and footboard. 

Colour: Oak or White

Double: H: 103cm   W: 147cm  L: 204cm

Dimensions



Veronica storage bed 
Veronica
Solid gas lift storage bed made from
Rubberwood and features a slatted
headboard with additional detail.

Colour: New Oak / White 

Double:             H:106cm    W:150cm     L: 202cm

King Size:           H:106cm    W:167cm     L: 214cm

Dimensions
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Caterina
Rubberwood storage bed with paneled
headboard and black metal stud detail.
This bed is complete with base boards
for the storage compartments. A solid
mechanism and high quality bed.  
Colour: New Oak / Black 

Double:     
L: 213cm   W: 151cm     H: 106cm

King Size:  
L: 223cm   W: 166cm     H: 106cm

Dimensions
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Caterina Rimini

Rimini
Linen fabric gas lift storage bed with slight
curved headboard. Structure includes a
metal cross bar for added stability.  
Colour: Grey 

Single:         
L: 215cm     W: 98cm      H: 103cm

Double:      
L: 215cm     W: 144cm    H: 103cm

Dimensions



Elena

Elena
Offering subtle, understated, elegance as well as
practicality.  The Elena bed is made of solid rubberwood
with 4 drawers that offer excellent storage options.
Ideal for those who wish to have everything organised
and separated!   

Colour: Honey or White

Dimensions
Double:             H: 102 cm   W: 146 cm   L: 201 cm
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Dorchester
Fabric sleigh bed with curved headboard and
footboard. The bed  features solid wooden feet
finished in mahogany varnish.  

Colour: Oatmeal

Double:       H: 115cm     W: 144cm    L: 229cm

King Size:     H: 115cm     W: 160cm    L: 237cm

Dimensions
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Palermo
Faux leather bed with large diamantes embedded into
both headboard and footboard. .  

Colour: Black or White

Double:             H: 111cm    W: 148cm    L: 208cm

King Size:           H: 111cm    W: 170cm    L: 218cm

Dimensions
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Palermo

Zara

Zara
Linen fabric bed with pleated headboard and fabric button
tufts. The Zara bed also has discreet chrome feet with 
plastic studs to avoid scratching floors. 

Colour: Grey 

Double:      H: 103cm      W: 143cm          L: 209cm

King Size:  H: 103cm      W: 158cm          L: 217cm

Dimensions
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Bruno
Brown faux leather bed with double wooden sprung
slat system and centre support rail.   

Colour: Brown

Double:             H: 110cm    W: 146cm    L: 230cm

King Size:           H: 110cm    W: 165cm    L: 242cm

Dimensions
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Bruno
Promo

Promo
Faux leather bed with metal base structure 
and wooden sprung slats. 

Colour: Black or Brown  

Single:        H: 80cm        W: 99cm     L: 196cm

Double:      H: 90cm        W: 145cm   L: 205cm

Dimensions
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Racing Car
Novelty boys racing car bed.   

Colour: Blue or Red
Single:   H: 64cm       W: 111cm L: 207cm

Dimensions
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Racing Car Bed

Promo Bed
Daisy
Metal bed frame with mesh base and
rounded bed posts. 

Colour: Black or Cream  

Single:              L: 201cm       W: 95cm        H: 98cm

Double:            L: 201cm       W: 141cm      H: 104cm

Dimensions

Daisy
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Jerome 
Metal bed with four large crystal finial bedposts. 

Colour: Black or White.  

Double:        H: 112cm       W: 148cm       L: 200cm

Dimensions
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Jerome Jemima

Jemima
Metal bed with four large crystal finial bedposts
and 6 smaller finials on both the headboard and
footboard.

Colour: Black or White 

Double:     H: 117cm     W: 148cm      L: 200cm

Dimensions
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& Franco Chair

Athena Table
10mm tempered glass table top with 8mm black glass shelf and oval shaped chrome
legs. The table top features a slight curved edge giving the table a slight oval shape.
Along with the shape, the table top features a beveled edge and a black glass trim.
This table is available with the Aston, Juliet or Franco chairs. 

Franco Chair
Soft faux leather full back chair with chrome square base.

Athena Table:     H: 75cm     L:150cm       W: 90cm

Dimensions
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Athena Table 
Franco chair Also available with 6 chairs

Chairs

Franco:              H:100cm    W: 44cm       D: 58cm

Aston:                H: 99cm     W: 41cm      D: 46cm

Juliet:                 H:100cm    W: 42cm      D: 48cm
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& Aston Chair

Kingston Table
10mm tempered glass top table with 6mm glass shelf
and chrome legs. This table is available with the Aston,
Juliet or Franco chairs.

Aston Chair
Faux leather half back chair with curved chrome legs.

Kingston Table:   H: 76cm     L: 120cm      W: 70cm

Dimensions
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Kingston & Franco

Kingston Table 

A
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Juliet
Chair

Chairs

Franco:              H:100cm    W: 44cm       D: 58cm

Aston:                H: 99cm     W: 41cm      D: 46cm

Juliet:                 H:100cm    W: 42cm      D: 48cm
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& Juliet Chair

Joyce Table
8mm glass table with etched hatch design and
chrome legs. This table is available with the Aston,
Juliet or Franco chairs.

Joyce Table:        H: 75cm     L: 120cm      W: 70c

Chairs

Franco:              H:100cm    W: 44cm       D: 58cm

Aston:                H: 99cm     W: 41cm      D: 46cm

Juliet:                 H:100cm    W: 42cm      D: 48cm

Dimensions
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Joyce & Aston

Joyce Table

Joyce & Franco
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Carmen
Black matt finished wooden table with solid wooden
legs. The Carmen dining chairs have a scroll back with
matt finished legs and a soft touch “velour” type
fabric. This set is available with chairs in grey stripes
on darker grey fabric or grey stripes on cream fabric.
Colour: Black / Grey or Black / Cream

Table:           L: 120cm        W: 65cm      H: 75cm

Chair:            H: 104cm       W: 47cm      D: 58cm

Dimensions

page 39page 38 I m p o r t e r s  a n d  D i s t r i b u t o r s  o f  Q u a l i t y  F u r n i t u r e  f o r  o v e r  1 5  Ye a r s

D
I

N
I

N
G

C
O

L
L

E
C

T
IO

N

Carmen
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Manhattan Table
Oak veneer table available in both a plain top or with
frosted glass inserts. Both tables are available with the
Oakland or Eliza chairs.

Eliza Chair
Oak veneer chair with faux leather seat and back pad. 
Colour: Oak and Brown

Manhattan
Table :               H: 76cm     L: 156cm      W: 86cm

Chairs                

Eliza:                   H: 105cm    W: 45cm      D: 57cm

Oakland:             H: 100cm    W: 46cm      D: 50cm

Dimensions

page 41page 40 I m p o r t e r s  a n d  D i s t r i b u t o r s  o f  Q u a l i t y  F u r n i t u r e  f o r  o v e r  1 5  Ye a r s

D
I

N
I

N
G

C
O

L
L

E
C

T
IO

NManhattan Table

Manhattan (Glass inserts) & Eliza

& Oakland Chair

Eliza
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Bailey Table
Oak veneer table with walnut rectangular inlaid design. 
Table thickness: 37mm. Available with the Oakland or Eliza chairs.

Bailey Nest
Wooden nest of three tables finished in oak with two walnut 
inlaid rectangles. Table top thickness: 18mm. 
Colour: Oak 

Bailey Table:       H: 76cm     L: 120cm      W: 81cm

Nest of Tables:    H: 52cm     W: 56cm      D: 36cm

Chairs

Eliza:                  H: 105cm    W: 45cm      D: 57cm

Oakland:            H: 100cm    W: 46cm      D: 50cm

Dimensions
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Bailey & Eliza

& Oakland Chair
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Oakland

Oakland Chair
Faux leather scroll back chair.
Colour: Black or Brown. 
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Santa Fe Table
Oak finished table with wood grain detail. 
Table top thickness: 27mm. 
Available with the Oakland or Parson chair.

Parson Chair
Faux leather straight back chair.
Colour: Black, Brown or Red. 

Santa Fe Table:   H: 75cm     L:120cm       W: 75cm

Chairs

Parson:               H:100cm    W: 47cm      D: 47cm

Oakland:            H:100cm    W: 46cm      D: 50cm

Dimensions
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Crystal Sofabed
Faux leather corner sofabed with storage. 
The sofa bed folds out to create a sleeping 
area of 165 x170cm
Colour: Black

Crystal 
Sofabed:            H: 80cm      D: 150cm      W: 203cm

Dimensions
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Virginia Recliner
Bonded leather 3+2 recliner sofa. 
Colour: Black or Brown 

2 Seater Sofa:    H: 99cm     W:151cm     D: 94cm

3 Seater Sofa:    H: 99cm     W: 208cm    D: 94cm

Dimensions
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Virginia Recliner



Golf Coffee Table
8mm tempered glass table top 
with 6mm frosted glass shelf and 
3D pedestal finished in 
Dark Sonoma Oak.
Colour: Dark Sonoma Oak 

Coffee Table:              
H: 45cm   L:110cm      W: 70cm

Dimensions
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Golf 
Coffee Table

Golf Console & TV Tables
8mm tempered glass table top 
with 6mm frosted glass shelf and 
3D pedestal finished in Dark 
Sonoma Oak.
Colour: Dark Sonoma Oak 

Console:  
H: 82cm   L: 120cm     W: 50cm

TV:          
H: 50cm   L: 110cm     W: 52cm

Dimensions

Golf TV Table

Console Table

Dark Sonoma Oak

Dark Sonoma Oak
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Camilla Coffee Table
5mm glass table top with two shelves and chrome legs. 
Colour: Black, Clear and Walnut 

Coffee Table:  H: 45cm      L:110cm       W: 70cm

Dimensions
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1 ]  Te r m s  &  C o n d it io n s
1. Definitions: "The seller" means Italian furniture Co (Leeds) Limited.

"The buyer" means the person, firm or company which place the
order with the seller. "The goods" means the article, things or
items described in the order. "The Order" means the order placed
by the buyer for the supply of the goods.

2. Unless otherwise agreed in writing by the seller, these conditions
which supersede any earlier conditions appearing in the seller's
catalogue or elsewhere shall override any terms and conditions
stipulated, incorporated or referred to by the buyer whether in the
order or in any negotiations and all guarantees, warranties or
conditions (including any conditions as to quality or fitness for
particular purpose) whether express or implied by statute,
common law or otherwise are excluded and hereby negatived
(save where such exclusions are prohibited by the Unfair Contract
Terms statute, Common Law, or otherwise are excluded and
hereby negatived (save where such exclusions are 
prohibited by the Unfair Contract Terms Act 1977).

3. All descriptions, specifications, drawings and particulars of
weights, dimensions and materials have been given by way of
identification only and the use of such information shall not
constitute a sale by description. The sellers employees and agents
have no authority to make any representation, statement or report
not contained in or incorporated into the quotation by the seller
and the seller shall not be bound by any unauthorised
representation, statement or report if the seller adopts any
changes in construction, design or specification of its products,
the buyer shall accept the product so changed in fulfilment of the
order.

4. The seller will notify the buyer orally or in writing of the arrival of
the goods at the premises of the seller and the buyer shall within
48 hours of such notifications specify a date and time for delivery
of such goods. In the event that the buyer fails to unload the
goods within 4 hours of their arrival at the buyers premises or
such other destinations as notified to the seller in the order at the
time so specified the buyer shall be liable to the seller for the
additional costs incurred by the seller. The seller shall not be liable
to the buyer for any damage or loss arising directly or indirectly
from any delay in delivery.

5. The seller does not guarantee the exact quantity of goods so
delivered and the buyer shall accept and pay in full at the order
price for all goods actually delivered notwithstanding minor
discrepancies between the quantities ordered and the quantities
delivered. The seller may at its absolute discretion despatch and
invoice part orders.

6. Delivery charges are included in the price except where otherwise
stated. Goods are not accepted by the seller for return from the
buyer without the prior consent of the seller in writing. Payment
shall be made within 30 days of delivery of goods to the buyer
and in the event of late payment the seller shall be entitled to
interest on the amount outstanding at the rate of 4% above the
base rate of Natwest Bank PLC from time to time in force 
calculated from day to day.

7. All delivery notes must be signed by the buyer and the driver
delivering the order. In the event that the quantity of goods

delivered falls short of the quantity specified on the delivery note
the actual quantity unloaded shall be recorded on the delivery note
and countersigned by the buyer and the driver delivering the
goods who shall also record the container Seal Number and
whether "SEAL BROKEN" or "SEAL INTACT" on delivery.

8. The buyer shall inspect the conditions of the goods immediately
upon receipt thereof and shall within 48 hours from such
inspection give notice in writing to the seller of any matter or thing
by reason whereof he alleges that the condition of the good is not
in accordance with the contract. If the buyer shall fail to give such
notice the condition of the said goods shall be deemed to be in all
respects in accordance with the contract and the buyer shall be
bound to accept and pay for the same accordingly. Any goods for
the subject of a claim by the buyer shall be retained by the buyer 
pending inspection by the seller.

9. The seller shall not be obliged to entertain or discharge any claim
for less than £150 and the maximum liability of the seller for
shortages and defects in respect of any goods shall be the
amount invoiced by the seller to the buyer in respect therefore.
Under no circumstances shall the seller be liable to the buyer for
loss of profits or 
economic loss.

10. The goods shall be at the buyer's risk from the time of delivery to
the buyer's premises or to such other premises notified to the
seller on the order.

(a). The goods and any other goods delivered by the seller to the
buyer shall remain the sole and absolute property of the seller as
legal and equitable owner until such time as all money due to the
seller has been paid to the seller.

(b). The buyer acknowledges that it is in possession of all such
goods as bailee for the seller until such time as they become the
property of the seller.

(c). Until the goods become the property of the buyer, the buyer
undertakes to store such goods on its own premises separately
from its own goods or those of any other person and in a manner
which makes them readily identifiable as the sellers goods. 

(d). The buyers rights to possession of such goods shall cease if
it does anything or fails to do anything which would entitle a
receiver to take possession of its assets or which would entitle
any person to present a petition for the winding up or bankruptcy
of the buyer.

(e). The seller may for the purpose of examination or 
recovery of its goods enter upon any premises where they are
stored or where they are reasonably thought to be stored.

(f). In the event that the buyer purports to sell all or part of such
goods before the property therein passes to the buyer the entire
proceeds of such purported sale shall be held in trust for the
seller and shall not be mingled with any other money or paid into
any overdrawn bank account and shall at all times be identifiable
as the seller's money. 

(g). The buyer warrants that it is not at the time of entering into

this agreement insolvent, and knows of no circumstances which
would entitle any creditor to appoint a receiver or to petition for
winding-up or bankruptcy or to exercise any other rights over or
against its assets. 

(h). All furniture sold is intended for domestic use. 
We cannot accept responsibility if used for contract/commercial
purposes.

(i). WE RESERVE THE RIGHT TO INCREASE PRICES 
ON IMPORTED GOODS AT SHORT NOTICE, IF 
APPROPRIATE.

2 ]  D e l ive r y  &  R e tu r n s
We operate the following policies regarding the delivery and return
of purchased goods. For more information please contact us
directly.

Delivery:
11. Deliveries are issued nationwide to all main areas of the United

Kingdom.

12. Delivery times may vary as they depend on the 
availability of stock and whether the transport is in the desired
area. Typical delivery times range from 2-6 weeks.

13. Booking confirmation and reminder will be made prior to delivery
being dispatched.

14. Delivery hours are from 9-6.

15. Delivery only available on orders over £500 within the UK.

16. Delivery to Scotland only available on orders of £1000.

17. Payment is strictly C.O.D. (Cash/cheque on delivery)

Returns:
18. Any damage must be notified in written form (Fax/Letter) within 7

working days commencing on delivery date

19. Any goods to be returned must be in original or similar packing.

20. Credit will be issued upon receipt of goods in 
warehouse.

21. Customer will be issued with either a credit note on the customer
account or a cheque.

3 ]  H o m e  D e l ive r y
22. Service: We undertake to deliver all orders received to your final

customers within 5 working days, providing that the relevant
items are in stock. And payment has been received in full.
Notification will be sent for out of stock items, together with the
anticipated due date if required into our warehouse. If you wish to
split the order for more than one delivery, a separate charge 
may be applied to each delivery.

23. Booking In: The majority of orders will be booked in with the
customers no less than two days prior to the delivery and a
message will be left if the customer does not answer and there is

a facility to leave a message. If the customer refuses the delivery
then we will reschedule for the next time we are in the area.
Please note the refusal may cause the delivery to extend 
beyond the 5 working days period. Some customers may be
called the day before if we have free slots available on a run. In
these instances no messages will be left as time constraints make
it difficult to finalise a run when waiting for responses. However,
we will contact the customer again to arrange delivery within the 5
working day period. When the driver arrives at the 
customer�s address if the driver needs to wait for more than 20
minutes to take in there delivery a charge will occur to the
customer.

24. We will require at least two contact details for the customer, i.e.
mobile number, daytime/evening number and/or an email address.
Clearly the more contact details we have will increase the
likelihood of us being able to contact the customer.

25. In the event where booked orders have either been refused, wrong
item ordered, or there is no one available to take delivery will still
incur a delivery charge

26. All orders will be accompanied with plain delivery notes, without
prices showing only consumer information.

27. Communications: All orders delivered by our Home Delivery
service will have the signed POD Confirmation attached to the
relevant invoices.

28. Conditions: If our delivery teams feel that damages to the
product or premises or injury to themselves or others may occur
through delivery, we will advise them to leave the goods in a safe
and convenient place.

29. Items damaged by the customer that needs to be replaced will be
payable by the customer together with a further delivery
charge. Items refused by the end customers for any reason, the
products will have to go back to the retailer we will not accept
items to our warehouse, a further delivery charge will incur for
return and forwarding to the retailer.

30. Cancellations of Orders:
We reserve the right to cancel orders if:

31. Payment have not been made to Italian Furniture 
Company (Leeds) Ltd.

32. Goods were ordered incorrectly

33. Price: Deliveries will incur a charge of £7.50 up to 20 kg there
after £0.23p per kg 50kg items will be £38 as it is a two man
service there after £0.38 per kg - PLEASE CALL OFFICE FOR AN
ACCURATE DELIVERY CHARGE

34. Below post codes will be charged £75-£100 per delivery per item
(availability of commercial fleet)
HS,IV,KW,PH,AB,DD,PA,FK,KY,BT,LL,
SA,TA,EX,TQ,PL,TR,NR,IP,CT,GY,JE

    



Beckside Road, Bradford BD7 2JE

01274 571077 or 01274 571967

01274 575467

sales@ifc.co.uk

Please visit our website

for the latest products, services and information

www.ifc.co.uk


